

1. Nederlands (NL)

Producttitel

Cookinglife Blikopener Zwart 22 cm

Inhoud van het product of de set

- 1x RVS Blikopener (22 cm)
-

Gebruiksaanwijzingen

- Plaats het snijmechanisme stevig op de rand van het blik.
 - Klem de blikopener vast en draai aan de knop om het deksel open te snijden.
 - Til het deksel voorzichtig op na het snijden; houd rekening met scherpe randen.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Handwas wordt aanbevolen: Reinig de blikopener onder warm water met mild afwasmiddel.
 - Spoel en droog het product onmiddellijk en grondig na gebruik om roest en kalkaanslag op het snijmechanisme te voorkomen.
 - **Niet** geschikt voor de vaatwasser; dit kan de snijprestaties verminderen en corrosie bevorderen.
-

Veiligheidsinstructies

- Wees uiterst voorzichtig met het scherpe snijwiel en de scherpe randen van het blikdeksel na het openen.
 - Gebruik de blikopener uitsluitend voor het openen van metalen blikken.
-

Levensduurbeperkingen

-
- Dit product wordt aanbevolen voor gebruik door personen **vanaf 12 jaar** of onder toezicht van een volwassene, vanwege de scherpe snijranden.
-

Afvoerinstructies

- Dit product is gemaakt van **roestvrij staal (RVS)**.
 - Voer het product aan het einde van de levensduur af via de metaal- of ijzerrecycling volgens de lokale voorschriften.
-

Waarschuwingen (P-codes)

- N.V.T. (Niet Van Toepassing).
-

Gevareninformatie (H-codes)

- N.V.T. (Niet Van Toepassing).
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

2. English (EN)

Product Title

Cookinglife Can Opener Black 22 cm

Contents of the product or set

- 1x Stainless Steel (SS) Can Opener (22 cm)

User instructions

- Firmly place the cutting mechanism on the rim of the can.
 - Clamp the can opener shut and turn the knob to cut open the lid.
 - Carefully lift the lid after cutting, paying attention to sharp edges.
-

Maintenance and cleaning instructions

- Hand washing is recommended: Clean the can opener under warm water with mild detergent.
 - Rinse and dry the product immediately and thoroughly after use to prevent rust and limescale on the cutting mechanism.
 - **Not** suitable for the dishwasher; this may reduce cutting performance and promote corrosion.
-

Safety Instructions

- Be extremely careful with the sharp cutting wheel and the sharp edges of the can lid after opening.
 - Use the can opener exclusively for opening metal cans.
-

Age restrictions

- This product is recommended for use by individuals **aged 12 and over** or under adult supervision, due to the sharp cutting edges.
-

Disposal Instructions

- This product is made of **stainless steel (SS)**.
 - Dispose of the product at the end of its lifespan via metal or iron recycling in accordance with local regulations.
-

Warnings (P-codes)

- N/A (Not Applicable).
-

Hazard information (H-codes)

- N/A (Not Applicable).
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

3. Deutsch (DE)

Produkttitel

Cookinglife Dosenöffner Schwarz 22 cm

Inhalt des Produkts oder Sets

- 1x Dosenöffner aus Edelstahl (22 cm)
-

Gebrauchsanweisung

- Platzieren Sie den Schneidmechanismus fest auf dem Dosenrand.
 - Klemmen Sie den Dosenöffner fest zu und drehen Sie am Knopf, um den Deckel aufzuschneiden.
 - Heben Sie den Deckel nach dem Schneiden vorsichtig an und achten Sie auf scharfe Kanten.
-

Wartungs- und Reinigungsanweisungen

-
- Handwäsche wird empfohlen: Reinigen Sie den Dosenöffner unter warmem Wasser mit mildem Spülmittel.
 - Spülen und trocknen Sie das Produkt sofort und gründlich nach Gebrauch ab, um Rost und Kalkablagerungen am Schneidmechanismus zu verhindern.
 - **Nicht** spülmaschinenfest; dies kann die Schnittleistung mindern und Korrosion fördern.
-

Sicherheitshinweise

- Seien Sie äußerst vorsichtig mit dem scharfen Schneidrad und den scharfen Kanten des Dosendeckels nach dem Öffnen.
 - Verwenden Sie den Dosenöffner ausschließlich zum Öffnen von Metalldosen.
-

Altersbeschränkungen

- Dieses Produkt wird aufgrund der scharfen Schnittkanten für die Verwendung durch Personen **ab 12 Jahren** oder unter Aufsicht von Erwachsenen empfohlen.
-

Entsorgungsanweisungen

- Dieses Produkt besteht aus **Edelstahl**.
 - Entsorgen Sie das Produkt am Ende seiner Lebensdauer über das Metall- oder Eisenrecycling gemäß den örtlichen Vorschriften.
-

Warnhinweise (P-Sätze)

- N.Z. (Nicht Zutreffend).
-

Gefahreninformationen (H-Sätze)

- N.Z. (Nicht Zutreffend).
-

Durch Befolgung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine langanhaltende und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

4. Français (FR)

Titre du produit

Cookinglife Ouvre-boîte Noir 22 cm

Contenu du produit ou du lot

- 1x Ouvre-boîte en Acier Inoxydable (22 cm)
-

Instructions d'utilisation

- Placez fermement le mécanisme de coupe sur le bord de la boîte.
 - Serrez l'ouvre-boîte et tournez le bouton pour découper le couvercle.
 - Soulevez délicatement le couvercle après la coupe, en faisant attention aux bords coupants.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Le lavage à la main est recommandé: Nettoyez l'ouvre-boîte sous l'eau chaude avec un détergent doux.
 - Rincez et séchez le produit immédiatement et complètement après utilisation pour éviter la rouille et les dépôts de calcaire sur le mécanisme de coupe.
 - **Ne pas** mettre au lave-vaisselle; cela pourrait réduire la performance de coupe et favoriser la corrosion.
-

Consignes de sécurité

- Soyez extrêmement prudent avec la molette de coupe et les bords tranchants du couvercle de la boîte après l'ouverture.
 - Utilisez l'ouvre-boîte exclusivement pour ouvrir des boîtes de conserve métalliques.
-

Restrictions d'âge

- Ce produit est recommandé pour une utilisation par des personnes **de 12 ans et plus** ou sous la surveillance d'un adulte, en raison des bords coupants.
-

Instructions d'élimination

- Ce produit est fabriqué en **acier inoxydable (Inox)**.
 - Éliminez le produit en fin de vie via le recyclage du métal ou du fer conformément aux réglementations locales.
-

Avertissements (Codes P)

- S/O (Sans Objet).
-

Informations sur les Dangers (Codes H)

- S/O (Sans Objet).
-

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

5. Italiano (IT)

Titolo del prodotto

Cookinglife Apriscatole Nero 22 cm

Contenuto del prodotto o del set

- 1x Apriscatole in Acciaio Inossidabile (22 cm)
-

Istruzioni per l'uso

- Posizionare saldamente il meccanismo di taglio sul bordo della scatola.
 - Bloccare l'apriscatole e ruotare la manopola per tagliare e aprire il coperchio.
 - Sollevare con cautela il coperchio dopo il taglio, prestando attenzione ai bordi affilati.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia

- Si consiglia il lavaggio a mano: Pulire l'apriscatole sotto acqua calda con un detergente delicato.
 - Sciacquare e asciugare il prodotto immediatamente e accuratamente dopo l'uso per prevenire la ruggine e il calcare sul meccanismo di taglio.
 - **Non** lavabile in lavastoviglie; ciò potrebbe ridurre le prestazioni di taglio e favorire la corrosione.
-

Istruzioni di sicurezza

- Prestare estrema attenzione alla rotella di taglio affilata e ai bordi taglienti del coperchio della scatola dopo l'apertura.
 - Utilizzare l'apriscatole esclusivamente per aprire scatole di metallo.
-

Restrizioni di età

- Questo prodotto è raccomandato per l'uso da parte di persone **dai 12 anni in su** o sotto la supervisione di un adulto, a causa dei bordi taglienti.
-

Istruzioni per lo smaltimento

-
- Questo prodotto è realizzato in **acciaio inossidabile (Inox)**.
 - Smaltire il prodotto alla fine della sua vita utile tramite la raccolta differenziata di metallo o ferro in conformità con le normative locali.
-

Avvertenze (Codici P)

- N.A. (Non Applicabile).
-

Informazioni sui pericoli (Codici H)

- N.A. (Non Applicabile).
-

Seguendo queste linee guida, si garantisce una prestazione duratura e ottimale del prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, si prega di contattare il servizio clienti o il negozio dove è stato acquistato il prodotto.

6. Polski (PL)

Tytuł produktu

Cookinglife Otwieracz do Puszek Czarny 22 cm

Zawartość produktu lub zestawu

- 1x Otwieracz do puszek ze Stali Nierdzewnej (22 cm)
-

Instrukcja użytkowania

- Umieść mechanizm tnący pewnie na krawędzi puszek.

- Zaciśnij otwieracz do puszek i obróć pokrętkę, aby odciąć pokrywkę.
 - Ostrożnie podnieś pokrywkę po cięciu, zwracając uwagę na ostre krawędzie.
-

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Zalecane jest mycie ręczne: Wyczyść otwieracz do puszek pod ciepłą wodą łagodnym detergentem.
 - Oplucz i osusz produkt natychmiast i dokładnie po użyciu, aby zapobiec rdzewieniu i osadzaniu się kamienia na mechanizmie tnącym.
 - **Nie** nadaje się do zmywarki; może to obniżyć wydajność cięcia i sprzyjać korozji.
-

Instrukcje bezpieczeństwa

- Zachowaj szczególną ostrożność z ostrym kółkiem tnącym i ostrymi krawędziami pokrywki puszek po otwarciu.
 - Używaj otwieracza do puszek wyłącznie do otwierania metalowych puszek.
-

Ograniczenia wiekowe

- Ten produkt jest zalecany do użytku przez osoby **powyżej 12 roku życia** lub pod nadzorem osoby dorosłej, ze względu na ostre krawędzie tnące.
-

Instrukcje utylizacji

- Produkt ten jest wykonany ze **stali nierdzewnej**.
 - Zużyty produkt należy usunąć poprzez recykling metali lub żelaza zgodnie z lokalnymi przepisami.
-

Ostrzeżenia (Kody P)

- N/D (Nie Dotyczy).
-

Informacja o zagrożeniach (Kody H)

-
- N/D (Nie Dotyczy).
-

Postępując zgodnie z niniejszymi wytycznymi, zapewniasz długotrwałą i optymalną wydajność swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

7. Español (ES)

Título del producto

Cookinglife Abrelatas Negro 22 cm

Contenido del producto o juego

- 1x Abrelatas de Acero Inoxidable (22 cm)
-

Instrucciones de uso

- Coloque firmemente el mecanismo de corte en el borde de la lata.
 - Sujete el abrelatas y gire el pomo para cortar y abrir la tapa.
 - Levante la tapa con cuidado después de cortar, prestando atención a los bordes afilados.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Se recomienda lavar a mano: Limpie el abrelatas bajo agua tibia con detergente suave.
 - Enjuague y seque el producto inmediatamente y a fondo después de usarlo para evitar el óxido y la acumulación de cal en el mecanismo de corte.
 - **No** apto para lavavajillas; esto puede reducir el rendimiento de corte y fomentar la corrosión.
-

Instrucciones de seguridad

- Tenga mucho cuidado con la rueda de corte afilada y los bordes afilados de la tapa de la lata después de abrir.
 - Utilice el abrelatas exclusivamente para abrir latas metálicas.
-

Restricciones de edad

- Este producto se recomienda para uso por personas **a partir de 12 años** o bajo la supervisión de un adulto, debido a los bordes de corte afilados.
-

Instrucciones de eliminación

- Este producto está fabricado en **acero inoxidable (Inox)**.
 - Deseche el producto al final de su vida útil a través del reciclaje de metal o hierro de acuerdo con las regulaciones locales.
-

Advertencias (Códigos P)

- N/A (No Aplicable).
-

Información sobre peligros (Códigos H)

- N/A (No Aplicable).
-

Siguiendo estas directrices, asegura un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

8. Svenska (SE)

Produkttitel

Cookinglife Burköppnare Svart 22 cm

Setets innehåll

- 1x Burköppnare i Rostfritt Stål (22 cm)
-

Användarinstruktioner

- Placera skärmekanismen stadigt på burkens kant.
 - Kläm fast burköppnaren och vrid på knappen för att skära upp locket.
 - Lyft försiktigt av locket efter skärning och var uppmärksam på vassa kanter.
-

Underhålls- och Rengöringsinstruktioner

- Handdisk rekommenderas: Rengör burköppnaren under varmt vatten med mildt diskmedel.
 - Skölj och torka produkten omedelbart och noggrant efter användning för att förhindra rost och kalkavlagringar på skärmekanismen.
 - **Ej** lämplig för diskmaskin; detta kan minska skärförmågan och främja korrosion.
-

Säkerhetsinstruktioner

- Var extremt försiktig med det vassa skärhjulet och burklockets vassa kanter efter öppning.
 - Använd burköppnaren uteslutande för att öppna metallburkar.
-

Åldersbegränsningar

- Denna produkt rekommenderas för användning av personer **från 12 år** eller under övervakning av en vuxen, på grund av de vassa skärkanterna.

Avfallshanteringsinstruktioner

- Denna produkt är tillverkad av **rostfritt stål**.
 - Kassera produkten vid slutet av dess livslängd via metall- eller järnåtervinning i enlighet med lokala föreskrifter.
-

Varningar (P-koder)

- E.T. (Ej Tillämpligt).
-

Faroinformation (H-koder)

- E.T. (Ej Tillämpligt).
-

Genom att följa dessa riktlinjen säkerställer du en långvarig en optimale prestanda hos din produkt. För mer information eller specifika frågor, vänligen kontakta kundtjänsten eller butiken där du köpte produkten.